

## ФИЛОЛОГИЯ

*А. А. Салхенова<sup>1</sup>, А. С. Веретенников<sup>2</sup>*

*(<sup>1,2</sup>Военный университет имени Александра Невского, г. Москва, Россия)*

### **Влияние англо-американской лингвокультуры на французский военный дискурс**

Анализируются лингвистические особенности французского военного дискурса в результате тесного англо-американского сотрудничества в военной сфере. Показано, что процесс англизации охватывает не только лексический аспект в виде заимствований, но также может проникать в грамматическую структуру в виде кальки американских выражений. Англо-американский лингвокультурный элемент проявляется в лексике, связанной с вооружением и военной техникой, но также в профессиональной области. Специфика военного дискурса в виду лаконичности способствует популяризации английских слов и выражений. Англизация во французском военном дискурсе является результатом различных лингвистических факторов и тенденций и часто отражает растущее взаимодействие и влияние английского языка во франкоязычной военной сфере.

**Ключевые слова:** военный дискурс, англицизм, французский язык, лингвокультура, заимствования, калька.

*9 июня 2024 г.*

---